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Протести в Грузії: школярі почали перекривати дороги, а вчителі оголосили страйк

Ніч протестів у Тбілісі завершилася жорстким розгоном і затриманням
протестувальників. Зранку до акції приєдналися школярі.

У центрі грузинської столиці школярі перекрили дорогу поруч зі своєю школою. Вони
заявили, що виступають проти припинення євроінтеграції та закликають
адміністрацію школи підтримати їх.

Це відома у місті математична школа ім. Комарова, яка вважається найсильнішою в
країні.

Вчителі цієї школи вчора заявили, що оголошують страйк, оскільки для кращого
майбутнього їхніх учнів захист країни важливіший за проведення занять.

Зазначається, що страйк оголошено у десятках приватних і державних шкіл по всій
країні.

Зокрема, учні кількох класів 41-ї державної школи в Кутаїсі вранці 2 грудня замість
уроків зібралися біля пам’ятника рідній мові біля школи та закликали вчителів
приєднатися до них, щоб висловити протест проти репресій у Тбілісі та зміни
європейського курсу держави.

Школярі математичної школи перекрили дорогу на знак протесту
Правляча партія "Грузинська мрія — Демократична Грузія" заявляє, що заворушення,
які пройшли в Тбілісі та інших містах країни, засновані на неправді — уряд не
відмовляється від переговорів про вступ до Європейського Союзу.

"Вони намагаються обдурити суспільство, поставити на чолі цього обдуреного
суспільства групу екзальтованих, підготовлених радикалів, які нічого не цураються,
зловживають поліцією, намагаються спалити будівлю парламенту Грузії.
Найголовніше – це неправда, яка стоїть за всім цим", – заявив депутат парламентської
більшості Давіт Матікашвілі.

Щоб приєднатися до Євросоюзу, Грузія повинна виконати свої зобов’язання за
угодою про асоціацію, а коли переговори почнуться, це займе 1,5-2 роки, заявив
заступник голови фракції Леван Мачаваріані.

"Відповідно, коли ми поставимо це на порядок денний у 2028 році, ми викладемо
абсолютно всі терміни, виходячи з того, що сам Євросоюз має заявлену позицію, що
він не має наміру розширюватися до 2030 року", – сказав депутат.

Мачаваріані впевнений, що у 2030 році країна буде найбільш підготовленою серед
інших країн-кандидатів.

На брифінгу в неділю, 1 грудня, прем’єр-міністр Іраклій Кобахідзе, звертаючись до
посла ЄС Павла Герчинського, заявив, що як тільки Євросоюз викладе на стіл
документ про початок переговорів про вступ Грузії в Євросоюз, глава уряду готовий
підписати його.

За словами Кобахідзе, поширюється неправдива інформація про те, що влада
зупинила процес євроінтеграції. Він звинуватив посла Європейського Союзу у
поширенні дезінформаційної кампанії, яку проводить радикальна опозиція.
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На Буковині затримали чоловіків,
які намагалися втекти до Молдови
на «волонтерському» авто

Врятували майже 200 сосен: ДБР та
СБУ запобігли незаконній рубці лісу
на Житомирщині на 2,7 мільйона
гривень

Нова ескалація у Затоці: сили США
відбили ракетну атаку КВІР на
авіабазу в Кувейті 

У Волинській області далекобійник
отримав штраф за спробу вивезти
канабіс і задонатив 80 тисяч
гривень на ЗСУ

ДТП під час перевірки документів:
На Волині водій намагався втекти
від ТЦК і перекинувся на
автомобілі 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Суд передав в АРМА майже 12
мільйонів у справі про фіктивні
довідки ВЛК на Закарпатті

Рейдерський блекаут: в Києві
директор заводу «Маяк» відключив
електроенергію сотням споживачів

У Дніпрі оголосили підозру двом
працівникам ТЦК, які викинули на
вулицю непритомного чоловіка 

Країни Балтії не надавали свій
повітряний простір для ударів
безпілотників по РФ, — прем’єрка
Литви

Україна ще не виконала всі умови
для отримання першого траншу від
ЄС, – ЄК

Росіяни атакували безпілотниками
лікарню у Конотопі: постраждалих
немає

РФ скинула три авіабомби на
багатоповерхівки у Дружківці:
поранено п’ятьох цивільних 

Забив 10 голів: УЄФА назвав
найкращого гравця сезону в Лізі
чемпіонів

На Сумщині загинув 35-річний
оператор ПТРК із Тернопільщини
Максим Савчук 

Навіть за 44 тисячі: на Харківщині
підрядники тижнями марно
шукають іноземних працівників 

Помилка митниці у кваліфікації: Суд
у Львові виправдав водія автобуса з
нікотином на 1,4 мільйона гривень

Ситуація на кордоні з Білоруссю:
Радник міністра оборони
прокоментував дії ворога та
готовність ЗСУ до відповіді

Лукашенко погрожує Вірменії
«українським сценарієм» через
спроби зближення з ЄС

"Підвів країну": Мадяр збирається
усунути президента Угорщини

Контррозвідка СБУ затримала у
Полтаві інформатора, який
коригував удари по позиціях ППО

Масова хвиля «мінувань» у Литві:
понад 130 навчальних закладів
отримали погрози

Дипломатичний скандал з
підрозділом ССО імені "Героїв УПА":
З мерії Любліна зняли прапор
України
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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